
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
Instrukcja obsługi 

 
Lokalizator GPS MT1 4G LTE  

z kartą M2M 
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WSPARCIE  

Jak możemy Ci pomóc? 

Dziękujemy za zakup naszego lokalizatora GPS. Prosimy o dokładne zapoznanie się z poniższą 

instrukcją obsługi oraz przestrzeganie wskazówek dotyczących korzystania z urządzenia. 

W przypadku jakichkolwiek niejasności lub trudności w obsłudze urządzenia bądź aplikacji, prosimy  

o kontakt: 

 

   

+48513109257 kontakt@gps4you-tracker.pl WhatsApp:+48513109257 

 

 

 

Godziny pracy: 

Poniedziałek-Piątek: 9-16 

 

 

 

Jeżeli zakupione urządzenie nie spełnia Państwa oczekiwań, prosimy o kontakt mailowy lub telefoniczny 

zamiast wystawiania negatywnej oceny na portalach aukcyjnych. Oferujemy zdalne wsparcie oraz 

możliwość zwrotu urządzenia w ciągu 14 dni od otrzymania przesyłki. 

Rozumiemy, że obsługa urządzenia może sprawiać trudności osobom początkującym lub starszym, 

dlatego jesteśmy tutaj, aby Państwu pomóc. 
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Najnowsza Generacja Lokalizatorów GPS4YOU MT1 4G LTE z Kartą sim M2M - Globalny Zasięg  
Lokalizator GPS MT1 4G LTE to niezastąpione narzędzie dla Twojej floty i zasobów.  
Dzięki zintegrowanej karcie M2M, użytkownik nie ponosi żadnych kosztów związanych z korzystaniem z karty M2M,  
 
Teraz nie musisz:  
 
• doładowywać karty lub opłacać abonamentu za kartę  

• martwić się ważnością karty  
 
Lokalizator pracujący w systemie GPS4YOU-PRO z kartą M2M posiada transmisje danych za darmo !  
Takie rozwiązanie czyni naszą ofertę nie tylko wygodną, ale także najlepszą ofertą na rynku.  
Karta M2M zapewnia globalny zasięg- DZIAŁA NA CAŁYM ŚWIECIE  
Lokalizator otrzymujesz gotowy do działania Plug&Play  
Karta sim M2M jest przypisana do konkretnego lokalizatora nie będzie działała w innym urządzeniu  
Nie musisz rejestrować karty, aktywować ani konfigurować lokalizatora.  
Wystarczy tylko podłączyć lokalizator do stałego zasilania, aby cieszyć się jego możliwościami. 

 

 

 

UWAGA!  

Przed umieszczeniem w docelowej pozycji warto podłączyć urządzenie do zasilania i wystawić na otwarte 

niebo, tak, aby moduł GPS uzyskał sygnał z satelity i wskazał pierwszą pozycję na aplikacji, dopiero wtedy 

można przystąpić do docelowego montażu.  

Warto mieć na uwadze że lokalizator nie może być schowany za głęboko pod deską rozdzielczą, 

wygłuszeniem drzwi bocznych, w metalowych obudowach, czy też w bagażniku, ponieważ będzie tam 

słaby zasięg i pozycja zostanie przekłamana lub nie będzie aktualizować się w ogóle. Jeżeli lokalizator ma 

zostać umieszczony pod pojazdem zalecamy dodatkowe zabezpieczenie urządzenia woreczkiem 

strunowym lub folią oraz opaską mechaniczną. Proszę pamiętać, że w sytuacji montażu zewnętrznego 

urządzenie jest narażone na warunki atmosferyczne, a klasa wodoodporności IP65 nie gwarantuje 100% 

szczelności, dlatego prosimy dodatkowo zabezpieczać lokalizatory! 
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Schemat podłączenia lokalizatora GPS4YOU MT-1 4G LTE 

  

  

  

Lokalizator montuje się na stałe do instalacji elektrycznej  

Lokalizator posiada trzy kable:  

1 - Kabel czerwony prądowy +  

2 - Kabel czarny masy -  

3 – Kabel pomarańcz ACC do podłączenia pod stacyjkę prąd - informujący o włączony/wyłączony zapłon 
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Logowanie do platformy monitoringu gps4you-pro.pl 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Loginem startowym jest numer S/N 
 (naklejka na lokalizatorze z logiem GPS4YOU)   

  

E-mail/Login: wpisujemy numer S/N  

Hasło domyślne: 123456  
 

 

Po zalogowaniu się do platformy zalecamy zmianę loginu na e-mail oraz własnego 

hasła.  

Procedura zmiany danych jest opisana w dziale Edycja konta użytkownika   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://fhuastercomputerandrzejkali-my.sharepoint.com/personal/andrzejkaliszewski_fhuastercomputerandrzejkali_onmicrosoft_com/Documents/Nowe%20instrukcje/gps4you-pro.pl
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Aplikacja mobilna  
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Mapa i lista urządzeń, widok ogólny:   

Po zalogowaniu widzimy ekran główny. 

 

Co oznaczają miejsca i przyciski w widoku ogólnym systemu?   

1. Lista lokalizatorów na której jest wyświetlana: nazwa obiektu, status lokalizatora (online/ offline), 

status zapłonu, stan naładowania baterii 

2. Mapa – ustawiona domyślnie 

3. Otwieranie sekcji Raporty: 

• Trasa  

• Zdarzenia  

• Podróże 

• Zatrzymania 

• Podsumowanie 

• Wykres 

• Odtwarzanie trasy 

  4.  Otwieranie sekcji Ustawienia: 

• Preferencje 

• Powiadomienia 

• Konto 

• Urządzenia 

• Obszary monitorowane 

• Grupy 

• Kierowcy 

• Kalendarze 

• Konserwacja 
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5. Otwieranie sekcji Konto:  

• Ustawienia Konta 

• Wyloguj 

 

6. Parametry, stan i lokalizacja urządzenia/pojazdu. 

7. Odtwarzanie historii tras 

8. Wysyłanie zapisanych poleceń do lokalizatora 

9. Sterowane przekaźnikiem (włącz/wyłącz zapłon) 

10. Widok StreetView w czasie przemieszczania się pojazdu 

11. Edycja urządzenia/pojazdu (nazwa, numer ID, numer telefonu) 

12. Usuń obiekt (usuwa lokalizator z systemu monitoringu) 

13.  Wybór mapy 

14. Otwieranie sekcji Zdarzenia 

15.  Statusy lokalizatora 
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Edycja konta użytkownika 

 

Jak zmienić dane i ustawienia swojego konta użytkownika? 

• Kliknij przycisk „Ustawienia” w widoku głównym 

• Kliknij „Konto” (1) 

• Edytuj swój adres e-mail (2) 

• Edytuj swoje hasło (3) 

• Kliknij przycisk Zapisz (4) 

Od tej pory będziesz się logował adresem e-mail oraz hasłem, które zostały zapisane. 

 

Odzyskiwanie Hasła 

• Panel logowania do platformy gps4you-pro.pl naciśnij 

przycisk Zresetuj hasła (1) 

• Wpisz adres email który ustawiłeś do logowania (2) 

• Na podany adres przyjdzie wiadomość z linkiem do 

ustawienia nowego Hasła 
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Odtwarzanie trasy 

Kliknij               aby odtworzyć historie tras  
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Odtwarzanie trasy z widokiem ViewStreet 

Kliknij  wówczas aktywuje się widok ViewStreet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Strona 11 

Raporty 

Raporty o trasie, zdarzeniach, podróżach, zatrzymaniach oraz podsumowanie  

- możemy uzyskać w zakładce Raporty  

 

Trasa 

 

Zdarzenia 
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Podróże 

 

 

 

 

 

 

Zatrzymania 
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Podsumowanie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Strona 14 

Dodawanie powiadomienia 

Aby móc odbierać powiadomienia e-mail o zdarzeniach takich jak np. przekroczenie prędkości i wiele innych 

najpierw trzeba je utworzyć, a następnie przypisać do urządzenia/pojazdu. 

 

 

Jak utworzyć powiadomienie? 

• Kliknij przycisk „Ustawienia” w widoku głównym 

• Kliknij „Powiadomienia” (1) 

• Kliknij Prawy dolny róg ekranu 

• Wybierz typ powiadomienia (2) 

• Jeśli chcesz aby powiadomienie przychodziła z wszystkich samochodów/ obiektów musisz zaznaczyć 

Wszystkie urządzenia 

• Wybierz kanał informowania o powiadomieniu (3) 

➢ Sieć – na żywo w przeglądarce  

➢ Poczta – wiadomość na Twój e-mail. 

➢ Firebase- powiadomienia na aplikacje mobilną 

• Opcjonalnie: Wybierz kalendarz, jeśli je wcześniej zdefiniowałeś. Wybranie kalendarza  

➢ powoduje działanie powiadomienia tylko w zakresie godzin wybranego kalendarza. 

• Zapisz (4) 
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Dodawanie geostrefy – Obszary monitorowane 

Dzięki obszarom monitorowanym możesz sprawdzać, czy Twój samochód przebywa wyłącznie w wyznaczonym 

obszarze. System GPS4YOU PRO daje możliwość zdefiniowania na mapie stref nadzorów dowolnego kształtu, 

geostrefy są obszarem w którym kontrolujesz wybrane pojazdy i otrzymujesz powiadomienia np. o przekroczeniu 

granicy strefy lub przekroczeniu dozwolonej maksymalnej prędkości w geostrefie. 

 

Jak utworzyć strefę nadzoru? 

1. Kliknij przycisk „Ustawienia” w widoku głównym 

2. Kliknij „Obszary monitorowane” 

3. Kliknij przycisk (1) 

4. Wyznacz obszar monitorowany zatwierdzając enterem 

5. Wpisz nazwę strefy nadzoru (2) 

6. Opcjonalnie: Wpisz opis strefy nadzoru. 

7. Opcjonalnie: Wybierz kalendarz, jeśli je wcześniej zdefiniowałeś. Wybranie kalendarza  

powoduje działanie powiadomień w strefie nadzoru tylko w zakresie godzin wybranego  

kalendarza. (3) 

8. Opcjonalnie: Edytuj atrybuty. (4) 

9. Zapisz (5) 
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Dodawanie grupy 

Posiadając więcej niż jeden samochód w swoim panelu, możesz chcieć skontrolować je wszystkie na raz. Z pomocą 

przychodzą nam grupy. Dzięki nim możesz stworzyć grupę np. przedstawicieli handlowych i kontrolować, czy 

zatrzymują się w miejscach w których powinni przebywać. 

 

 

 

Jak utworzyć grupę? 

• Kliknij przycisk „Ustawienia” w widoku głównym 

• Kliknij „Grupy” (1) 

• Kliknij   Prawy dolny róg ekranu 

• Wpisz nazwę grupy (2) 

• Zapisz (3) 
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Dodawanie kalendarza 

Kalendarze to inaczej terminy – zakres czasowy – obowiązywania stref nadzorów i powiadomień. Po utworzeniu 

kalendarza przypiszesz go do danej strefy nadzoru lub powiadomienia poprzez edycję wybranej strefy nadzoru lub 

powiadomienia. 

 

 

Jak utworzyć kalendarz? 

• Kliknij przycisk „Ustawienia” w widoku głównym 

• Kliknij „Kalendarze” (1) 

• Kliknij    Prawy dolny róg ekranu 

• Wpisz nazwę kalendarza (2) 

• Wybierz zakres czasowy (3) 

• Wybierz powtarzalność (4) 

• Zapisz (5) 
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Dodawanie konserwacji 

Konserwacja to cykliczny zapis okresowy zdarzeń np: „wymiana oleju co 10 tyś. km”.  

Konserwacja także może generować powiadomienie poprzez dodanie powiadomienia typu „badanie techniczne” 

 

 

Jak utworzyć konserwację? 

• Kliknij przycisk „Ustawienia” w widoku głównym 

• Kliknij „Konserwacje” (1) 

• Kliknij     Prawy dolny róg ekranu 

• Wpisz nazwę konserwacji (2) 

• Wybierz typ „Całkowity dystans” (3) 

• Wpisz przebieg, od którego zacznie obowiązywać konserwacja (4) 

• Wpisz liczbę kilometrów, dla której będzie generowane powiadomienie „wymagana konserwacja” (5) 

• Zapisz (6) 
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Przypisywanie do obiektu-lokalizatora:  

➢ Obszary monitorowane 

➢ Powiadomienia 

➢ Kierowcy 

➢ Obliczone atrybuty 

➢ Zapisane polecenia 

➢ Konserwacja 

 

Jak utworzyć połączenia 

• Kliknij przycisk „Ustawienia” w widoku głównym 

• Kliknij „Urządzenia” (1) 

• Kliknij      Prawy górny róg ekranu (2) 

• Wybierz z listy „Obszar monitorowany” który wcześniej utworzyłeś i chcesz przypisać do tego lokalizatora (3) 

• Wybierz z listy „Powiadomienie” które wcześniej utworzyłeś i chcesz przypisać do tego lokalizatora (4) 

• Wybierz z listy „Kierowce” który wcześniej utworzyłeś i chcesz przypisać do tego lokalizatora (5) 

• Wybierz z listy „Obliczone atrybuty” które wcześniej utworzyłeś i chcesz przypisać do tego lokalizatora (6) 

• Wybierz z listy „Zapisane polecenia” które wcześniej utworzyłeś i chcesz przypisać do tego lokalizatora (7) 

• Wybierz z listy „Konserwacje” które wcześniej utworzyłeś i chcesz przypisać do tego lokalizatora (8) 
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Akumulatory – korekta przebiegu, motogodzin 

Akumulatory pozwalają na nadpisanie (korektę) automatycznie zliczanego przez system  

GPS4YOU przebiegu GPS i godzin włączonej stacyjki dla urządzenia/pojazdu. Znajdziesz je w  

sekcji „Całkowity dystans” 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Korekta całkowitego dystansu urządzenia/pojazdu lub godzin. 

1. Wybierz urządzenie/pojazd z listy klikając na niego. 

2. Kliknij przycisk  

4. Wpisz dokładny realny stan licznika pojazdu. 

5. Możesz wyzerować godziny lub wpisać własną wartość w formie 

dziesiętnej, tzn. 0.5 to 30 minut. 

6. Zapisz 
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Konto Flota (usługa opcjonalna) 

Jeśli posiadasz kilka lokalizatorów i chcesz mieć możliwość jednoczesnego monitorowania wszystkich obiektów na 

jednej mapie, odwiedź stronę:   gpsflota.pl  

Na tej stronie możesz zlecić utworzenie konta dla floty, co umożliwi wygodne zarządzanie wszystkimi lokalizatorami 

w jednym miejscu. 
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Subskrypcja 

Każdy lokalizator GPS posiada własne konto na serwerze gps4you-pro.pl, identyfikowane numerem S/N, na którym 

przechowywane są dane o lokalizacji. Lokalizatory są wyposażone w subskrypcję na serwerze na określony czas. Po 

wygaśnięciu subskrypcji, aby kontynuować korzystanie z platformy gps4you-pro.pl, należy przedłużyć subskrypcję na 

stronie subskrypcjagps.pl 

 


